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Ñ ïåðâûõ æå çàäà÷ íà ðàñ÷¸ò êîëè÷åñòâà òåïëîòû ÿ
ïðèó÷àþ ó÷åíèêîâ äàííûå äëÿ êàæäîãî ôèçè÷åñêîãî
ïðîöåññà çàïèñûâàòü îòäåëüíî è èçîáðàæàòü ïî âîçìîæ-
íîñòè ïðîöåññ ãðàôè÷åñêè. Ïðè òàêîé çàïèñè ëåãêî çà-
ïèñûâàþòñÿ ôîðìóëû, ò.ê. äëÿ êàæäîãî òåëà (âåùå-
ñòâà) äàííûå ñîáðàíû â îòäåëüíûé ñòîëáèê. Íàïðèìåð:

• Â àëþìèíèåâîé êàñòðþëå ìàññîé m
1
 íàãðåâàåò-

ñÿ âîäà ìàññîé m
2
 îò t

1
 °Ñ äî t

2
 °Ñ. Îïðåäåëèòå

èçìåíåíèå âíóòðåííåé ýíåðãèè ñîñóäà è âîäû.
Çàïèñè:

Àëþì. êàñòðþëÿ: Q
1

Íàãðåâàíèå
m

1

c
1

t
1

t
2

Îáùåå èçìåíåíèå âíóòðåííåé ýíåðãèè:
∆U = Q

1
 + Q

2
,

∆U = m
1
c
1
(t

2
 – t

1
) + m

2
c
2
(t

2
 – t

1
)

Åñëè âåðíî çàïèñàíî óñëîâèå çàäà÷è, òî è îòâåò
çàïèñàòü íåñëîæíî.

• Ñêîëüêî íåîáõîäèìî ñæå÷ü òîïëèâà, ÷òîáû
íàãðåòü â êàñòðþëå âîäó?
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Óðàâíåíèå òåïëîâîãî áàëàíñà: Q
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 • Êàêîå êîëè÷åñòâî òåïëîòû ïîòðåáóåòñÿ, ÷òîáû
ë¸ä ìàññîé m, âçÿòûé ïðè –10 °Ñ, ïðåâðàòèòü â
ïàð ïðè 100 °Ñ?
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• Ñêîëüêî êèëîãðàììîâ êèïÿòêà íàäî âëèòü â
ìåäíûé òàç ìàññîé m
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÷òîáû òåìïåðàòóðà âîäû â í¸ì ïîäíÿëàñü ñ 10 äî
50 °Ñ?
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